

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты
РАБОЧИЙ КРАЙ

2 2 ИЮН 1955

Иваново

Газета №

Закончились гастролы Кинешемского театра

Позавчера спектаклем «Настоящий человек» Кинешемский драматический театр им. А. Н. Островского закончил свои гастролы в Иванове.

За время гастролей, продолжавшихся три недели, театр поставил 28 спектаклей. Зрители познакомились с постановками «Настоящий человек» Т. Лондона по повести Б. Полевого, «Любовь Ани Березко» В. Пистоленко, «Сердце не прощает» А. Сафронова, «Извините, пожалуйста!» В. Макаенка, «Дикарка» А. Н. Островского, «Кража» Д. Лондона, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Плутни Скапена» Ж. Мольера и «Домовой» Э. Вильде.

Состоялись коллективные выходы рабочих, специалистов и служащих фабрик им. Дзержинского, им. 8 Марта, им. рабочего Федора Зиновьева, им. Варенцовой, «Красная Талка», Большой Ивановской мануфактуры, Меланжевого комбината и других.

Всего на спектаклях побывало свыше 13 тысяч зрителей.

Кроме того, театр дал тринадцать спектаклей в Шуе, Кохме, Родниках, Фурманове, Приволжске, Лежневе и Тейкове, которые посетило более 6 тысяч человек.

Сегодня театр выезжает на гастролы в город Ковров (Владимирская область).

Я. ИГРИНОВ.